

DAХ соскользнул с вершин

Немецкий рынок заметно сдал свои позиции на прошлой неделе на фоне коррекционных настроений по всему миру. В преддверии заседания FOMC обстоятельства складываются не в пользу рискованных активов, и в особенности, развивающихся стран, чьи валюты заметно подешевели в паре с долларом на прошлой неделе. Триггером к углублению коррекции послужило ухудшение статистики PMI по Китаю, а «последней каплей» стал обвал аргентинского песо на новости о том, что местный центробанк сокращает интервенции в пользу национальной валюты. Коррекция не обошла стороной европейские и американские площадки, и индексы DAX и S&P 500 финишировали со значительным понижением. В целом, в макроэкономической картине мало что изменилось, и недавнюю коррекцию мы склонны объяснять ребалансированием инвестиционных портфелей после ралли и фиксации прибыли в преддверии заседания FOMC.

По последним данным EPFR, акции развитых стран продолжают пользоваться спросом, и на неделе с окончанием 22 января европейские фонды акций пополнились более чем на \$4 млрд, в то время как отток капитала из развивающихся стран продолжился. Улучшение статистики по еврозоне вкуче со стабильной и понятной монетарной политикой ЕЦБ однозначно придает инвесторам уверенности. Вышедшие на прошлой неделе январские данные PMI по Германии и еврозоне подтвердили постепенное восстановление экономики еврозоны. Так, стало известно о том, что промышленность региона набрала обороты в этом месяце, показав максимальные темпы роста с мая 2011 года.

Мы допускаем возможность умеренной просадки от текущих уровней, но в преддверии итогов заседания FOMC логично ожидать снижения торговой активности на биржах и стабилизации немецкого рынка вокруг текущих значений. Техническая картина индекса DAX изменилась, и новые рекорды на немецком рынке мы, вероятно, увидим не скоро. Индекс просел до нижней границы канала в район поддержки 9385 пунктов. В ближайшие дни мы ожидаем консолидации вблизи текущих уровней. Если растущий тренд будет сдан, то коррекция может углубиться до отметки 9000 пунктов.



Источник: Thomson Reuters

Торговая идея

Daimler AG

Тип инструмента: акция
 Биржа: Xetra
 Тикер: DAIGn.DE
 ISIN: DE0007100000
 Оценка аналитиков: продавать
 Торговая платформа в ФИНАМе: TRANSAQ-Xetra

Бумага оправдала наши ожидания и пробила медвежью фигуру «восходящий клин», совершив по итогам недели существенную просадку. На наш взгляд, потенциал умеренного снижения в краткосрочной перспективе сохраняется с учетом отсутствия перепроданности и того факта, что цена пробила также срединную линию полос Боллинджера.

Цена – EUR 62.83

Цель – EUR 61.5.

Временной интервал – 2 недели



Авторы

Аристакесян Михаил

Руководитель отдела анализа мировых рынков

Aristakesyan@corp.finam.ru

Малых Наталия

Ведущий аналитик отдела анализа мировых рынков

Nmalykh@corp.finam.ru

Саидова Зарина

Ведущий аналитик отдела анализа мировых рынков

Saidova@corp.finam.ru

Настоящий материал и содержащиеся в нем сведения предназначены для клиентов «Инвестиционного Холдинга «ФИНАМ». Представленная информация подготовлена на основе источников, которые, по мнению авторов данного аналитического обзора, являются надежными, но при этом отражает исключительно мнение авторов относительно анализируемых объектов. Несмотря на то, что настоящий обзор был составлен с максимальной возможной тщательностью, ни его авторы, ни ЗАО «ФИНАМ» не заявляют и не гарантируют ни прямо, ни косвенно его точность и полноту. Любая информация и любые суждения, приведенные в данном материале, являются суждением на момент публикации настоящего аналитического обзора и могут быть изменены без предупреждения. Ни ЗАО «ФИНАМ», ни его сотрудники не несут ответственности за какие-либо потери, возникшие в результате использования настоящего материала либо в какой-либо другой связи с ним. Копирование, воспроизводство и/или распространение настоящего материала, частично или полностью, без письменного разрешения ЗАО «ФИНАМ» категорически запрещено.